

以品质立业,铸匠心工程

星光·清水湾荣获山东省“泰山杯”



评审组在清水湾实地考察



“泰山杯”评审会现场。

记者 张超

4月29日,省住房城乡建设厅印发《关于表彰2021年山东省工程建设泰山杯奖的公告》(鲁建人字〔2022〕7号),公布2021年山东省工程建设泰山杯奖获奖名单。其中,由星光集团开发建设的星光·清水湾项目荣获二等奖,获得“泰山杯”,这也是继2021年4月星光·清水湾项目摘得第九届“广厦奖”之后,获得的又一殊荣,充分彰显了星光集团在品质建设路上的使命意识与责任担当。

“泰山杯”作为省内建筑行业工程质量方面最高荣誉,由山东省建设厅、山东省建

筑工程管理局、山东省建筑业联合会共同对全省年度优质工程择优选出。目的是推进质量强省和品牌战略,充分发挥优质工程示范引领作用,获奖项目都是实施工程质量创新、技术创新、制度创新的精品工程、优质工程品牌。星光·清水湾项目作为星光集团的精品力作,该项目已通过国家住宅3A级认定,并获得了中房协和住建部联合颁发的“广厦奖”,本次斩获“泰山杯”奖是对其工程质量的再一次充分肯定。

在“泰山杯”申报工作中,从资料申报到现场建设再到实地考察,聊城市住建局和市房协领导都给予了很大的帮助,提出了宝贵的指导意见。“泰山杯”评审小组的

专家在实地查验过程中对项目的开发资质、建安质量、园林绿化、物业服务等进行了全面细致的查验,作为工程类奖项,星光·清水湾采用的外墙保温、BIM优化系统、海绵城市、数字社区系统等绿色节能技术更是获得了专家组的一致肯定。

在评审会上,专家们根据汇报资料和实地查验的结果,指出了集团工程建设的特点及优势,提出了许多宝贵的整改建议,为今后的项目建设奠定了良好的基础。

作为聊城城市化进程的见证者与参与者,星光集团始终坚持“以人才为根本,以市场为导向”的发展理念,专注坚守、匠心立业,在聊城持续深耕,已发展成为以房地

产开发经营为主,集工程建设、物业管理、建材购销、装饰装修为一体,各类专业人才齐备,技术力量雄厚的综合性开发企业,并在主营业地产开发业务版块的基础上,逐渐实现在产业运营、物业服务、建筑装饰、健康养老、创业孵化、金融投资、文化教育等业务版块的战略布局。

下一步,星光集团将以这次获奖为契机,严格落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,不断总结经验,持续优化、精益求精,全力打造更多设计水平高、居住环境好、工程质量优的精品项目,为全省的房地产业发展增光添彩,为社会的进步和城市的发展,注入更多的力量。

聊城一小学生家长捐赠900余册图书助力书香校园建设

近日,东昌府区梁水镇中心小学一年级的学生们收到了一份特殊的礼物:900余册儿童读物。

这900余册儿童读物是一年级一班肖连坤同学的爸爸肖遇虎先生给孩子们带来的,包含经典名著、自然科学、绘本故事等。孩子们拿到自己喜欢的图书后,赶忙打开阅读,迫不及待地和自己的小伙伴分

享。

“现在这个时代,要求学生用更大的格局和眼光看待知识。希望孩子们能在这些书中开阔视野、丰富内心世界。”肖遇虎说。学校举办了捐赠仪式,校长贾国华强调,孩子们要多读书、读好书,怀着感恩的心去翻阅这些图书,也在阅读的旅程中努力找寻最好的自己。(赵雨馨)

东昌府区赵李王小学与张樊小学联合开展语文教研活动

近日,东昌府区梁水镇镇中心学校赵李王小学与张樊小学联合开展语文教研活动。张樊小学的马丽萍老师在赵李王小学执教二年级语文《羿射九日》一课。

马丽萍改变了往常的课堂模式,把课堂交还给学生,以读、思、练贯穿整个课堂,让学生的思维得到了充分的训练,学有所获,学生在轻松的氛围下自主、高效

地学习。整节课思路清晰,目标明确,步骤流畅,效果良好。

课后,两校教师围绕课堂组织、教学设计、整体特点等方面进行了认真的点评。此次教研活动为青年教师提供了一个展示的舞台,营造了一个相互学习、相互交流、不断探索、不断反思的良好互动氛围,促进了青年教师的专业化成长。(李兴华 李秋颖)

东昌府区侯营镇中心幼儿园举办师德师风演讲比赛

立德树人是教育的根本任务,为师者必须以德为先。为提高全体教职工爱岗敬业、为人师表的职业道德素养,侯营镇中心幼儿园近日开展“以青春担使命,尽责任育新苗”主题师德师风演讲比赛。

教师们准备充分,满怀激情,饱含深情,联系自己的亲身经历和感受,结合自身同事的先进事迹,引用名言警句,从小

事说起,自细处挖掘,诠释了“传道授业解惑”这一灵魂工程的深刻内涵。

本次活动的开展,使教师们的情感得到了升华,精神得到了洗礼。广大教师充分体会到了职业幸福感,进一步激励了教师坚守教育梦想的初心,牢记爱与责任的教育使命,对进一步加强师德师风建设起到积极的推动作用。(通讯员 董欣蕾 白红梅)

东昌府区光明小学举办家庭安全宣传周活动

5月11日,东昌府区光明小学联合社区以“送法进万家·家教伴成长”为主题,在阿尔卡迪亚小区红旗驿站举办了“全国家庭教育宣传周”启动仪式。光明小学校长孙殿镔,副校长常生,学校心理课题组成员,学生家长代表和社区人员参与了此次活动。启动仪式由副校长刘丽云主持。

学校教师周蓉蓉,通过具体事例与大家共同探讨了家庭教育对小学生的心理层面的重要影响,也为家长带来了“不同年龄段的教养秘诀”。

孙殿镔从在学校的见闻和感受与大

家交流了家庭教育缺失对孩子造成的不可逆影响。

此次活动,明确了家长在家庭教育中的责任和义务,引导家长树立正确的家庭教育观念,正确履行监护人职责。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区侯营镇中心小学开展美术学科迎“国测”模拟测试

为了迎接即将开展的国家义务教育质量监测,确保在“国测”中取得优异的成绩,5月11日上午,东昌府区侯营镇中心小学开展了美术学科的模拟测试。

本次笔试模拟测试既能较好地反映美术学科的学习效果,教师也能根据检

测的结果,查找问题,为后段的教学指明方向。在全体师生的共同努力下,定能在国测中取得满意成绩,孩子们也能在这过程中提高自身素质,得到全面发展。

(通讯员 董恩龙 刘振泉)

东昌府区光明小学开展“全国防灾减灾日”主题教育活动

5月12日,东昌府区光明小学开展了“5.12全国防灾减灾日”主题教育活动。

大课时,全体师生在小广场集合。小主持人,声音洪亮,字正腔圆,首先让学生了解“防灾减灾日”的知识。东昌府区光明小学校长孙殿镔通过两个小故事希望同学们面对自然灾害要保持头脑冷静,勇敢应对;面对长大后人生的困难,要积极

解决,将困难遏制在萌芽状态。

各班班主任利用班队会的时间,组织学生通过观看视频、学生讲解等方式学习各种“防灾减灾”和“自救自护”知识。通过本次此次活动,全体师生掌握了在危险中迅速自救的基本方法。进一步增强了全体师生的防灾减灾意识和应对灾难的能力。(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

东昌府区斗虎屯镇中学举行地震逃生疏散演练活动

5月12日下午,东昌府区斗虎屯镇中学举行了地震逃生疏散演练活动。

为做好这次演练,学校认真组织、精心安排,加强领导,分工明确,制定了周密的安全疏散演练方案,从整体的预案编制到每个楼层、道口、拐角的人员到位,各班级行走的路线均准确无误。

下午2时28分,随着地震警报声的响起,各班学生在老师的指导下迅速抱头、躲在各自的课桌下。警报停止后,全体学

生就在老师指挥下,按照学校制定的疏散方案、通道,迅速、有序地撤离到指定地点,整个过程急而不乱。

到达指定安全地点后,于学振校长为学生做应急救护示范。秦广荣校长对紧急疏散演练作了总结,强调了开展防震减灾逃生演练活动的意义,提醒大家提高防范意识,积累安全常识,掌握逃生技能。(通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇前吴小学举行花样课间操活动

近日,斗虎屯镇前吴小学同学们在节奏感极强的毽子舞音乐中跳出动感的步伐,散发着健康、快乐、放松的气息。“花样课间操”丰富了学生的校园生活,也让课

间操有了适当的运动量,增加了趣味性,让孩子们从中获得成就感、幸福感、愉悦感及自信感。

(通讯员 王顺利)

东昌府区风貌街小学组织地震逃生疏散演练

5月12日,东昌府区风貌街小学组织了地震逃生疏散演练及安全知识讲座活动,旨在使全校师生掌握应急避震的正确方法,熟悉紧急疏散的程序和线路。通过

本次演练活动培养学生遵守纪律、团结协作的精神,提高突发公共事件下的应急反应能力和自救互救能力。

(风貌街小学 李焕霞)